

В ПЕРВЫЕ коллектив Мурманского областного драматического театра выехал за пределы Кольского полуострова на такой большой срок — два месяца. Уже завершены гастроли в Петрозаводске. Около тридцати тысяч зрителей побывало на спектаклях мурманчан. Особой популярностью пользовались постановки «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Справедливость — мое ремесло» Л. Нуховицко-го, «Валентин и Валентина» М. Роципа, «Старший сын» А. Вампилова, «Самый последний день» Б. Васильева, «Три дни и вечность» В. Минина и другие. А юным петрозаводчанам очень понравились спектакли-сказки «Зайка-зазнайка», «Два мастера», «Василиса Прекрасная» — их посмотрело десять тысяч ребят.

Г А С Т Р О Л И П Р О Х О Д Я Т У С П Е Ш Н О

Но не только в Петрозаводске гостил наш коллектив. Мы выезжали в Кондопогу, Спасскую Губу, Марциальные Воды и другие населенные пункты Карелии. Творческие встречи-концерты прошли на Онежском тракторном заводе, заводе «Тяжбуммаш», в Петрозаводском университете.

Сейчас театр гастролит в Вологодчине. Творческие отчеты мурманского театрального коллектива проходят одновременно в двух городах — Вологде и Череповце.

Н. МАЗУР.
Помощник главного режиссера областного драмтеатра по литературной части.

г. Мурманск

ПОЛПРИНТ ПРАВДА

17 6 НОЯ 1972